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Microlab, Eindhoven, Nizozemsko

Tým ROBUL se na začátku roku 2025 zúčastní „Kick-off Eventu“ v 

nizozemském Eindhovenu!

V pátek 3. ledna 2025 vyrazí část týmu ROBUL a mentorů na setkání do 

Microlabu v nizozemském Eindhovenu, kde se koná tzv. „Kick-off Event“, 

nejsledovanější událost před celosvětovou robotickou soutěží FIRST 

Robotics Competition. Tyto „eventy“ se konají na desítkách míst po celém 

světě, zejména v USA. Jediným místem konání této akce v Evropě je právě 

Eindhoven. Přihlásit se může kterýkoliv tým soutěže FIRST, a náš tým 

ROBUL nesmí chybět. Cílem je společné sledování týmů celosvětového 

zadání a podmínek soutěže pro daný ročník, prezentace soutěžní arény a 

herních prvků. Bezprostředně poté následuje společný rozbor informací, 

první návrhy na konstrukci, prototypování, sdílení zkušeností z minulých 

ročníků a výměna nápadů pro stavbu a programování robotů. V neděli 

týmy vyráží zpět domů, aby dále pokračovaly samostatně na stavbě svých 

robotů a důkladně se připravily na mezinárodní robotickou soutěž FIRST 

Robotics Competition. Náš ROBUL tým třinácti středoškoláků z Ústeckého 

kraje se této soutěže zúčastní na konci března v Denveru v americkém 

Coloradu. 

Tým ROBUL se od října schází na půdě Přírodovědecké fakulty UJEP.  Pod 

dohledem zkušených mentorů z  Přírodovědecké fakulty UJEP, Fakulty 

strojního inženýrství UJEP, SPŠ stavební a SOŠ stavební a technické v Ústí 

nad Labem, VOŠ obalové techniky a SŠ ve Štětí a experta z praxe 

konstruují, sestavují, designují a programují tak, aby se připravili na soutěž 

FIRST v USA

Jsi kreativní středoškolák? Zajímá Tě robotika, programování a moderní 

technologie? Sleduj web robul.cz a sociální sítě projektu ROBUL.

Tento program probíhá v rámci aktivity A 2.38 Robotým pro mezinárodní 

soutěže projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu, reg. č. 

CZ.10.02.01/00/22_002/0000210.

A.2.38 Robotým pro mezinárodní soutěže

Cesta týmu ROBUL na „Kick-off Event“ robotické soutěže do 

Nizozemska

Přírodovědecká fakulta (PřF)

Ing. Tamara Klein, Přírodovědecká fakulta, Útvar děkana PřF

3. – 6. 1. 2025
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Fakulta strojního inženýrství (FSI)

Fakulta životního prostředí (FŽP)

Fakulta umění a designu (FUD)

Filozofická fakulta (FF)

Fakulta zdravotnických studií (FZS)

Přírodovědecká fakulta (PřF)

Pedagogická fakulta (PF)

Fakulta sociálně ekonomická (FSE)


